



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении личного Чемпионата и Первенства Сургутского района по пулевой стрельбе,
посвященных Дню защитника Отечества.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- Популяризация и развитие стрелкового спорта в Сургутском районе;
- Повышение спортивного мастерства
- Организация активного отдыха и улучшение здоровья населения;
- Развитие у детей, молодежи и взрослого населения гражданственности и патриотизма как важнейших духовных, социально значимых ценностей личности, любви к России.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся **05 февраля 2017 года** в стрелковом тире с.п. Солнечный.
Мандатная комиссия и заседание судейской коллегии состоится 05 февраля 2017 года в **10-00** по адресу: с.п. Солнечный, ул. 3.Космодемьянской 19Б.

Соревнования состоятся сразу после заседания мандатной комиссии.

3. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И СОСТАВ КОМАНДЫ

К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки 2002-2005 года рождения и мужчины и женщины 2001 года рождения и старше проживающие на данной территории и имеющие отметку в паспорте (вкладыш свидетельства о рождении) о регистрации по месту жительства.

Состав команды 10 человек (независимо от пола) + 1 представитель.

4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Стрельба в Первенстве производится из положения упором с локтей о тумбу, стрельба в Чемпионате производится из положения стоя, упражнение ВП-1 (3 ПРОБНЫХ +10 ЗАЧЕТНЫХ), дистанция 10 метров, мишень №8, время на стрельбу 20 минут. Спортсмены прибывают на соревнованиях со своим оружием и пулями, спортивные пневматические винтовки с диоптрическим прицелом калибр 4,5 мм любого образца.

5. СУДЕЙСТВО

Общее руководство соревнованиями осуществляет МБУ «Районное управление спортивных сооружений». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду.

Главный судья соревнований – Тюкин Владимир Григорьевич (тел. 8922406 58 60)
Ответственный за проведение – Соболев Егор Александрович тел.89227662234

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБИДИТЕЛЕЙ

Победитель в личном первенстве определяется по наибольшей сумме выбитых очков среди юношей и девушек (раздельно), мужчин и женщин (раздельно).

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсмены, занявшие 1,2,3 места среди юношей и девушек (раздельно), мужчин и женщин (раздельно) в личном первенстве, награждаются дипломами и денежными призами.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований берет на себя МБУ «Районное управление спортивных сооружений». Командировочные расходы за счет командирующих организаций (проезд, питание).

9. ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, спортивные мероприятия разрешается проводить только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями и при условии наличия актов технического обследования готовности спортивного сооружения, паспорта безопасности объекта и сертификата соответствия спортивного объекта, для проведения спортивных и физкультурно-массовых мероприятий, при условии включения во Всероссийский реестр объектов спорта. Спортивные объекты должны соответствовать всем требованиям и правилам соревнований по видам спорта. Наличие спортивного оборудования и инвентаря должно соответствовать стандартам. Ответственному лицу за организацию и проведение соревнований и директору спортивного сооружения подписать акт готовности физкультурно-спортивного сооружения к проведению спортивных соревнований за сутки до их начала.

За обеспечение безопасности проезда спортсменов к месту соревнований и обратно ответственность несут командирующие организации.

Примечание: Представители команд ответственные за подготовку спортсменов к Чемпионату и Первенству Сургутского района по пулевой стрельбе обязаны провести инструктаж с участниками команды по мерам безопасности при обращении с оружием и сдать рапорт в главную судейскую коллегию вместе с заявкой. Данное требование предусмотрено выпиской из правил соревнований по пулевой стрельбе.

10. ЗАЯВКИ

Заявки на участников подаются в судейскую коллегию по установленной форме в день проведения соревнований. Заявки заверяются печатью медицинского учреждения (лицензированного мед. кабинета) и печатью местной администрации. Заявки, заверенные личной печатью врача, являются недействительными.

Протесты в письменной форме подаются на имя главного судьи соревнований не позднее 1 часа после окончания соревнований.

Участникам при себе иметь паспорт (оригинал) для прохождения мандатной комиссии.

Контактный тел. 74-30-26 стрелковый тир.

За достоверность предоставленных персональных данных участников соревнований ответственность несет руководитель спортивного учреждения и представитель команды.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

ОРГКОМИТЕТ

!!! Обязательно вписываем отчество и ИНН спортсменов

Образец

ЗАЯВКА

От команды г.п. (с.п.) _____ для участия в Чемпионате и Первенстве Сургутского района по пулевой стрельбе, посвященных Дню защитника Отечества. 05 февраля 2017 года

№ п/п	Фамилия, имя, отчество спортсмена	Дата рождения (число, месяц, год)	Домашний адрес	Паспорт (серия, №, кем и когда выдан, код подразделения)	ИНН	Виза (дата, допущен подписать)
1						

Всего допущено к соревнованиям _____ человек.

Врач _____ /подпись/ _____ /расшифровка подписи/ « ____ » _____ 2017г.

М.П. медицинского учреждения

Представитель команды _____ /подпись/ _____ /расшифровка подписи/

Руководитель _____ /подпись/ _____ « ____ » _____ 2017г.

М.П. учреждения _____ **М.П.** поселения